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 I uzme dijete, postavi ga posred njih, zagrli ga i reče im: »Tko 
god jedno ovakvo dijete primi u moje ime, mene prima. A tko 

mene prima, ne prima mene, nego onoga koji mene posla.«
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Dekret u vezi s duhovnim iskustvom vezanim 
za Međugorje 

– Uzimajući u obzir potrebu da se zaključi razlučivanje o fenomenima vezanim uz 
pobožnost prema Mariji „Kraljici Mira“ u Međugorju, posebno u svjetlu trenutne situacije i 
odluka koje su već donesene u vezi s pastoralnim usmjerenjem, kao i potrebu da se pruže 
neka objašnjenja s obzirom na ovo; 

– U svjetlu Normi za postupanje u razlučivanju navodnih nadnaravnih fenomena, koje je 
izdao Dikasterij za nauk vjere 17. svibnja 2024.; 

– Budući da je Sveti Otac Franjo već poduzeo mjere kako bi osigurao duhovnu pratnju 
vjernika koji se žele pridržavati ovog duhovnog prijedloga; 

– Budući da je Apostolski vizitator, koji boravi na tom mjestu, izrazio vrlo pozitivno 
mišljenje o duhovnom ozračju i izrazima pobožnosti u Međugorju; 

– Prihvaćajući sinovskom poslušnošću Notu „Kraljica mira – o duhovnom iskustvu vezanom 
za Međugorje“, koju je odobrio Sveti Otac Franjo, 28. kolovoza 2024., a koju je izdao Dikasterij 
za nauk vjere, 19. rujna 2024., kojom se, s obzirom na navedeno duhovno iskustvo, izjavljuje 
„da su ispunjeni uvjeti za nastaviti s odlukom nihil obstat“; 

– Imajući na umu pozitivnu ocjenu, ali i pojašnjenja koja se izražavaju u navedenoj Noti o 
porukama vezanim uz duhovno iskustvo Međugorja, posebno o tome da skup poruka 
pripisanih Kraljici Mira iz Međugorja ima veliku duhovnu vrijednost i izražava, različitim 
riječima, stalni evanđeoski nauk, uvijek stavljajući u središte pouzdanje u Boga kroz potpuno 
pouzdanje u Mariju, da se bude oruđe mira; 

– Svjestan drugih pozitivnih i ne manje važnih aspekata ovih poruka – dobro istaknutih 
u navedenoj Noti – kao što su oni koji jasno stavljaju Marijin zagovor i djelovanje podređeni 
Isusu Kristu, tvorcu milosti i spasenja u svakoj osobi; oni koji nude snažnu teocentričnu viziju 
duhovnog života i pozivaju na vjerno pouzdanje u Boga koji je ljubav; oni koji se odnose na 
važnost traženja pomoći Duha Svetoga i potrebu napuštanja svjetovnog načina života te 
pretjerane navezanosti na zemaljska dobra uz učestale pozive na obraćenje, što su osnovni 
uvjeti za postizanje istinskog mira u svijetu; oni koji potiču na nepodcjenjivanje ozbiljnosti zla 
i grijeha te na borbu protiv zla i utjecaja Sotone; oni koji ističu da je temeljna kršćanska obveza 
molitva, zajedno s preporukom konkretne bratske ljubavi koja prati, daruje, služi, oprašta, 
blizu je siromasima, ne zaboravljajući nikada na crkvenu dimenziju zajedništva s cijelom 
Crkvom, s pastirima i također sa Svetim Ocem; 

– S obzirom na obilje svjedočanstava vjernika i pastira o brojnim pozitivnim plodovima 
vezanim uz pobožnost prema Mariji „Kraljici Mira“; 



– Na kraju, imajući u vidu činjenicu da ovaj fenomen uvelike nadilazi Mostarsko-
duvanjsku biskupiju do te mjere da se pobožnost proširila cijelim svijetom; 

 

ODLUČUJEM 

– da ništa ne priječi (nihil obstat) „da se cijeni pastoralna vrijednost i da se promiče 
širenje ovog duhovnog prijedloga pa i mogućim hodočašćima“ (Norme, br. 17); 

– da su vjernici, kad je u pitanju pobožnost prema Mariji „Kraljici Mira“, „ovlašteni da 
je se pridržavaju na razborit način“ (Norme, čl. 22, §1: usp. Benedikt XVI., Verbum Domini, br. 
14), iako to ne podrazumijeva odobravanje nadnaravnog karaktera fenomena o kojemu je riječ 
(usp. Norme, čl. 22, §2), uz napomenu da vjernici nisu dužni vjerovati u to; 

– da su svećenici ove Biskupije, prihvaćajući i poštujući odluku Crkve, slobodni pristati 
ili ne pristati uz ovaj duhovni prijedlog; 

– da se Apostolskog vizitatora poštuje i sluša u odlukama koje će donositi u situacijama 
koje se mogu pojaviti. 

Zbog široke rasprostranjenosti pobožnosti prema Mariji „Kraljici Mira“ po cijelom 
svijetu, ne dovodeći u pitanje ovlast svakog dijecezanskog biskupa da o ovoj stvari samostalno 
odlučuje sukladno čl. 7, §3 Normi za postupanje u razlučivanju navodnih nadnaravnih fenomena, 
određujem da se ovaj dekret objavi 19. rujna 2024. 

Jedan primjerak dekreta neka se pošalje Dikasteriju za nauk vjere, a drugi Predsjedništvu Biskupske 
konferencije Bosne i Hercegovine. 

 

Mostar, 19. rujna 2024. 

 

Don Stipe Gale 
kancelar 

✠ Petar Palić 
biskup 

 



 Rev. Mladen Horvat, Administrator, office@torontozupa.com, 416-536-3669

br. 38/24 •Župa Naše Gospe Kraljice Hrvata• Dvadeseta i peta ned. 22.09.2024.

Župni Vjesnik
„Postavimo zasjedu pravedniku jer nam 

smeta i protivi se našem ponašanju…“

 Od redaka Svetoga pisma obično očekuje-
mo pozitivnu misao, koja nas upućuje u dubine 
religioznoga života i tumači naš osobni odnos s 
Bogom i čovjekom, podižući nam duh prema ne-
beskim visinama. Današnje prvo čitanje iz Knji-
ge Mudrosti donosi nam upravo suprotnu stvar-
nost, jer ono opisuje misli i riječi bezbožnika, 
koje su veoma pokvarene s obzirom na praved-
noga čovjeka.
 Sveti pisac tako opisuje bezbožničke mi-
sli, da nam postaje očita opstojnost pakosnoga 
plana, namijenjenoga pravednome čovjeku: „Po-
stavimo zasjedu pravedniku jer nam smeta i pro-
tivi se našem ponašanju, predbacuje nam prije-
stupe protiv zakona i spočitava kako izdadosmo 
odgoj svoj.“ Zanimljivo je da sveti pisac ove ljude 
zove bezbožnicima, a ne običnim grješnicima. 
Doista, svi smo mi ljudi grješnici, jer i pravednik 
sedam puta na dan pogriješi, ali bezbožnik je 
onaj čovjek koji živi kao da Boga nema, upravo 
onako kako ga riječ opisuje: „bez Boga“. Nije da 
on pogriješi sedam puta u danu, pa mu se misli 
opet vrate k Bogu i njegovoj ljubavi, već je čitav 
njegov dan okrenut protiv Boga i njegovih zapo-
vijedi, kao i pobožnih ljudi ili ugodnika Božjih.
 Pravedan čovjek smeta bezbožnicima, 
jer se svojim mislima, riječima i djelima proti-
vi njihovom ponašanju. Nije, dakle, riječ samo o 
unutarnjem području, ili području savjesti pra-
vednoga čovjeka, već pravedan čovjek ono što 
u svojoj nutrini osjeća kao ispravno, u skladu 
s time i živi. Život pravednoga čovjeka postaje 
svjetionik drugim ljudima oko njega, da se ničija 
životna lađa ne nasuče u plićaku ili da ne uda-
ri o tvrde stijene života. Bezbožni ljudi koji su 
nasukani u plićaku života i koji žele profitirati 
od razbijenih životnih lađa ljudi što ih okružuju, 
nikako ne mogu podnijeti pravednikovo svjetlo, 
koje i u modernom vremenu pokazuje da se čo-

vječanstvo udaljuje od temeljnih zakona očuva-
nja ljudske vrste i odgoja u skladu s ljudskom 
naravi, jer u naše se vrijeme vrlo često postavlja 
pitanje: „Postoji li uopće ljudska narav?“.
 Pravednik odgovore svojega života traži 
u dva izvora: prvi je izvor Sveta tradicija, zapi-
sana u dokumentu koji zovemo Sveto pismo, a 
drugi je izvor dubina vlastite duše, jer Bog je 
čovjeka stvorio na svoju sliku, te u dubini čovje-
kove duše, pod naslagama prašine i pepela bez-
božnoga načina života, uvijek tinja plamen čo-
vjekove sličnosti s Bogom i njegove sposobnosti 
promatrati svijet Božjim očima.
 Dio bezbožničkoga plana jest iskuša-
ti pravednika porugom i mukom. Izrugivanja i 
ismijavanja pravednih ljudi kao nazadnih i sta-
romodnih, kao onih koji ne razumiju život i po-
trebe suvremenoga čovjeka, vrlo su prisutna u 
svim segmentima modernoga društva, a kada 
pritisak ismijavanja ne donese željene rezulta-
te, tada se pribjegava drastičnim metodama psi-
hičkog i fizičkog mučenja, ne bi li se pravednika 
izazvalo da posustane u blagosti i popusti u str-
pljivosti, te krene putem nasukanih lađa i doživi 
brodolom života u svađama, zavisti, svadljivosti 
i pohlepi za materijalnim, kako to govori apo-
stol Jakov u današnjem drugom čitanju.
 Osuda na sramotnu smrt zadnji je korak 
bezbožničkoga plana pravednome čovjeku, jer 
ako Bog voli pravednika, sigurno će mu pomoći, 
i od Boga će mu doći izbavljenje. Dok bezbožni-
ci pripremaju pakleni plan pravedniku, kako bi 
pravednika iskušali i zaveli na krive putove, oni 
sami ne znaju da ostvaruju Božji plan spasenja 
za pravednoga čovjeka, jer svaki Božji plan za 
čovjeka u sebi nužno uključuje trpljenje, u ovom 
slučaju trpljenje koje bezbožnici pripremaju 
pravedniku.
 O tom trpljenju Isus ponovno govori u 
današnjem Evanđelju, navješćujući drugi puta 
svojim učenicima da će se on predati u ruke 
ljudima, da će ga ubiti, ali da će nakon tri dana 
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dvadeset i peta nedjelja kroz godinu
PRVO ČITANJE: Mudr 2, 12.17-20
Čitanje Knjige Mudrosti
 
Rekoše bezbožnici:
»Postavimo zasjedu pravedniku jer nam smeta
i protivi se našem ponašanju,
predbacuje nam prijestupe protiv zakona
i spočitava kako izdadosmo odgoj svoj.
Pogledajmo jesu li istinite riječi njegove,
istražimo kakav će biti njegov svršetak.
Jer ako je pravednik Božji sin, On će se za nj zauzeti
i izbavit će ga iz ruku neprijateljskih.
Zato ga iskušajmo porugom i mukom
da upoznamo blagost njegovu
i da prosudimo strpljivost njegovu.
Osudimo ga na smrt sramotnu,
jer će mu, kako veli, doći izbavljenje.«

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam: Ps 54
R. Bog krijepi život moj!  

Spasi me, Bože, svojim imenom
i jakošću svojom izbori mi pravdu!
Poslušaj, Bože, moju molitvu
i usliši riječi usta mojih! R.

Oholice ustadoše na me
i moj život traže silnici:
na Boga se ne osvrću. R.

Evo, Bog mi pomaže,
Gospodin krijepi život moj.
Od srca rado ću ti žrtvovati,
slavit ću ti ime, Gospodine, jer je dobrostivo. R.

DRUGO ČITANJE: Jak 3, 16 – 4,3
Čitanje Poslanice svetoga Jakova apostola
  
 Predragi: Gdje je zavist i svadljivost, ondje je 
nered i svako zlo djelo. A mudrost odozgor ponaj-
prije čista je, zatim mirotvorna, milostiva, poučljiva, 
puna milosrđa i dobrih plodova, postojana, nehinje-
na. Plod se pak pravednosti u miru sije onima koji 
tvore mir.
 Odakle ratovi, odakle borbe među vama? Zar 
ne odavde: od pohota što vojuju u udovima vašim? 
Žudite, a nemate; ubijate i hlepite, a ne možete po-
stići; borite se i ratujete. Nemate jer ne ištete. Ištete, 
a ne primate jer rđavo ištete: da u pohotama svojim 
potratite.
Riječ Gospodnja.

Evanđelje: Mk 9,30-37 
Čitanje svetog Evanđelja po Marku

 U ono vrijeme: Otišavši s gore, Isus i njegovi 
učenici prolažahu kroz Galileju. On ne htjede da to 
itko sazna. Jer poučavaše svoje učenike. Govoraše 
im: »Sin Čovječji predaje se u ruke ljudima. Ubit će 
ga, ali će on, ubijen, nakon tri dana ustati.« No oni 
ne razumješe te besjede, a bojahu ga se pitati.
 I dođoše u Kafarnaum. I već u kući upita ih: 
»Što ste putem raspravljali?« A oni umukoše jer pu-
tem među sobom razgovarahu o tome tko je najveći. 
On sjede i dozove dvanaestoricu te im reče: »Ako 
tko želi biti prvi, neka bude od svih posljednji i svi-
ma poslužitelj!« I uzme dijete, postavi ga posred 
njih, zagrli ga i reče im: »Tko god jedno ovakvo dije-
te primi u moje ime, mene prima. A tko mene prima, 
ne prima mene, nego onoga koji mene posla.«

Riječ Gospodnja.

ustati. Često učenici nisu mogli razumjeti Isusa, 
te ga i ovaj put ne razumiju i boje ga se pitati. Po 
glavi im obilaze misli o ljudskoj veličini: „Tko je 
najveći?“.
 Zanimljivo je da se Isus ne ljuti na svoje 
učenike, kao što se i dobar profesor nikada ne lju-
ti na svoje studente, već ih mirno poučava da je 
čovjekova veličina u služenju i posluživanju dru-
gima, a ne u titulama i pozicijama u društvu, koji-
ma čovjek misli da nadilazi druge. Ovim svijetom 
ne upravljaju ljudi koji vrše pritisak odozgor, već 
ljudi koji se uključuju u živote svoje braće i sesta-

ra i spremno služe običnim svakodnevnim potre-
bama drugih ljudi. Takvi ljudi po svojoj ponizno-
sti i ljubavi za druge upravljaju srcima drugih.
 Pokojni djed imao je veliko poljoprivredno 
imanje i s pravom ga se držalo izvanrednim gos-
podarom, no njegovo gospodarenje nije započe-
lo u devet sati ujutro, izdavanjem naredbi tko će 
što raditi, već mnogo više rano u pola pet, kada 
je prvi ustao i naložio vatru baki, da mogne za-
mijesiti dizano tijesto. Tu sam naučio da je pravi 
upravitelj onaj koji je spreman služiti.               

vlč. Mladen Horvat
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FIRST READING: Wisdom 2.12, 17-20
A reading from the Book of Wisdom  

The godless say:
12 “Let us lie in wait for the righteous man,
because he is inconvenient to us and opposes our 
actions; he reproaches us for sins against the law, 
and accuses us of sins against our training.
17 Let us see if his words are true, and let us test 
what will happen at the end of his life;
18 for if the righteous man is God’s child, he will 
help him, and will deliver him from the hand of his 
adversaries.
19 Let us test him with insult and torture, so that 
we may find out how gentle he is, and make trial of 
his forbearance.
20 Let us condemn him to a shameful death, for, ac-
cording to what he says, he will be protected.”

The word of the Lord.

PSALM:  Ps 54
R. The Lord upholds my 
life 

1 Save me, O God, by your 
name, and vindicate me 
by your might.
2 Hear my prayer, O God;
give ear to the words of 
my mouth. R.

3 For the insolent have 
risen against me,
the ruthless seek my life;
they do not set God befo-
re them. R.

4 But surely, God is my helper;
the Lord is the upholder of my life.
6 With a freewill offering I will sacrifice to you;
I will give thanks to your name,
O LORD, for it is  good. R.

SECOND READING: James 3,16 - 4,3
A reading from the Letter of Saint James.

Beloved:
16 Where there is envy and selfish ambition, there 
will also be disorder and wickedness of every kind. 
17 But the wisdom from above is first pure, then 
peaceable, gentle, willing to yield, full of mercy and 

good fruits, without a trace of partiality or hypocri-
sy. 
18 And a harvest of righteousness is sown in
peace for those who make peace.
1 Those conflicts and disputes among you, where do 
they come from? Do they not come from your cra-
vings that are at war within you?
2 You want something and do not have it; so you 
commit murder. And you covet something and 
cannot obtain it; so you engage in disputes and con-
flicts. You do not have, because you do not ask.
3 You ask and do not receive, because you ask wron-
gly, in order to spend what you get on your pleasu-
res.

The word of the Lord.

GOSPEL: Mark, 9.30-37
A reading from the holy Gospel 
according to Mark 

30 They went on from there and 
passed through Galilee. He did not 
want anyone to know it;
31 for he was teaching his disciples, 
saying to them, “The Son of Man is 
to be betrayed into human hands, 
and they will kill him, and three 
days after being killed, he will rise 
again.” 
32 But they did not understand 
what he was saying and were afraid 
to ask him.
33 Then they came to Capernaum; 
and when he was in the house he 
asked them, “What were you argui-

ng about on the way?” 
34 But they were silent, for on the way they had ar-
gued with one another who was the greatest.
35 He sat down, called the twelve, and said to them,
“Whoever wants to be first must be last of all and 
servant of all.”
36 Then he took a little child and put it among them; 
and taking it in his arms, he said to them,
37 “Whoever welcomes one such child in my name 
welcomes me, and whoever welcomes me welcomes 
not me but the one who sent me.”
 
The Gospel of the Lord.
 

twenty-fifth sunday in ordinary time
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Misne Nakane od 22. rujna do 29. rujna

nedjelja 
22. rujna

25. Ned. k. Godinu

Misa u 8:30 am 
Misa u 10:30 am

ponedjeljak
23. rujna

Sv. Pijo iz Pietrelcine, 
prezbiter

Misa u 6:30 pm 
+ Nikola MILKOVIĆ

utorak
24. rujna

Misa u 6:30 pm 
+ Janey PAPALA

srijeda 
25. rujna

Misa u 6:30 pm
+ Andrija LESKUR (god.)

četvrtak
26. rujna

Sv. Kuzma i Damjan, 
mučenici

Misa u 6:30 pm
 -na nakanu

petak
27. rujna

Sv. Vinko Paulski, 
prezbiter

Misa u 6:30 pm
+ Jure ROPAR
+ Ivan ROBIĆ
+ Stefan KELEMEN
+ Josip i Kata DUDŽINSKI i pok. iz ob.
+ Marija  i Franjo PETROVIĆ i pok. iz ob.
+ Nikola KORAK
+ Marija VUJČIĆ
+ Vlado i Elza KOLINSKI i pok. iz ob.
+ Barica ŠIPIĆ
+ Frano ŠIPIĆ

subota
28. rujna

Sveti Vjenceslav, 
mučenik

Misa u 6:00 pm
+ Ivka i Tadija URSA i pok. iz ob.
+ Radoslav PESKAR
+ Mila DODIG
+ Nino SERGO 
+ Bosiljko, Ivka, Tome i Ilija KOVAČ i pok. iz ob.
+ Ilija , Kata i Rudo SUČIĆ i pok. iz ob.
+ Milan MESIĆ
+ Mile MARNICA
-  na nakanu
-  pok. iz ob. FRIDRICH i LjUBIĆ
+ Joso, Anka i Ivica ŠPRAJC i pok. iz ob.

nedjelja 
29. rujna 

26. Ned. k. Godinu

Misa u 8:30 am 
Misa u 10:30 am

Naši župljani daruju
Graditeljski fond:

M. Milković                       100
M. & M. Tomljenovič     200
J. Bokulić    300

S. Šebuk   100
A. Vazdar  100
Služavke Malog Isusa HAITI:
A. Vazdar  100

Vjeronauk za odrasle: Petkom u 7:10 pm

 Nastavljamo s vjeronaukom za odrasle, 
koji se održava svakoga petka od 7:10-8:00 pm. 
Razmišljamo o nedjeljnim čitanjima i kroz pitanja i 
razgovor rastemo u razumijevanju života s Bogom.  
 Posebnu brigu posvetit ćemo vašim pitanjima 
što ćete ih moći postaviti. Pozivam starije i mlađe 

pridružiti se vjeronauku.

Vjeronauk za prvopričesnike
 Vjeronauk za prvopričesnike obuhvaća učenike 
2. razreda, a započinje u četvrtak, 07. studenoga 2024. 
na misi u 6:30 pm, uz prethodnu registraciju u mje-
secu listopadu. Prva Pričest je u nedjelju 27. travnja 
2025. u 10:30 am. 

Vjeronauk za krizmanike
 Vjeronauk za krizmanike obuhvaća učenike 7. 
razreda, a započinje u srijedu, 06. studenoga 2024. na 
misi u 6:30 pm, uz prethodnu registraciju u mjesecu 
listopadu. Krizma je u nedjelju 02. ožujka, 2025. u 

10:30 am.

Isus na križu...
Nalazim se, Isuse, podno tvoga križa. Klanjam 

ti se! Klanjam se tvojoj ljubavi, klanjam se tvojoj 
boli. Klanjam se, Isuse, tvojoj odanosti volji Očevoj,

tvojem hodu i pod križem dokraja. Klanjam se, 
Isuse, tvojoj ustrajnosti kojom si htio djelo spasenja

dovesti dokraja i umrijeti na drvetu križa.
Promatram, Isuse, tvoje izmučeno tijelo.

Oprosti mi, kad ostajem hladan gledajući raspelo,
ravnodušan na izvještaj o tvojoj muci i smrti.

Kao da sam to već prečesto vidio, toliko puta čuo.
A ipak, danas, “na dan uzvišenja tvoga križa”,

želim po prvi puta zagledati se u tvoj križ,
želim novom pozornošću i ljubavlju čuti izvještaj 
o tvojoj muci. Želim te vidjeti, Isuse! Vidjeti tvoje 

izmučeno tijelo, tvoju trnjem okrunjenu glavu, 
tvoje probodene ruke i noge, tvoje otvoreno srce. 
Želim vidjeti tvoje predano tijelo i prolivenu krv. 
Za mene, za nas, za sve ljude svijeta. Želim, Isuse, 

podno tvoga križa osjetiti snagu tvoje ljubavi i 
šaptati ti riječi sućuti i zahvalnosti. Oprosti, jer 

podno tvoga križa nisam bez krivnje, jer sam i sam 
utkan u grijeh svijeta što ga ti otkupljuješ svojom 

smrću. Oprosti što tako često zaboravljam na cijenu 
svoga otkupljenja, na ljubav koja želi biti ljubljena, 
što zaboravljam na poruku i poziv križa. Oprosti, 

Isuse, što te ne ljubim dovoljno! Hvala ti, Isuse, što 
si umro za mene. Hvala ti za sve ljude svijeta jer si 
za sve dao svoj život. Hvala ti što si ustrajao u žrtvi 
svoga križa. Hvala ti, Isuse, što me sa svoga križa 

želiš privući k sebi. Ne dopusti, Isuse, da se opirem 
tvojoj spasiteljskoj ljubavi. Daj mi, Isuse, milost da 
osjetim neizrecivu snagu križa kojom odgoniš od 
mene, i od svih nas, zle sile svijeta i đavla, te nam 
svima daješ novu snagu za život. Tvoj križ, Isuse, 

govori o ljubavi. Ispuni me, Isuse, svojom ljubavlju i
                                   mirom.                  bitno.net



Ž U P N I 
V J E S N I K

ŽUPA SVETOG KRIŽA

Tel: (905) 549-6707, 
E-mail: h2c2parish
@gmail.com ili 
holycrosshamilton@
hamiltondiocese.com
Address: 1883 King St E, 
Hamilton, L8K 1V9, ON

Fr. Marko Štefanec, župnik 
Božica Petrović, tajnica
Stanislav Višaticki, sakristan

RADNO VRIJEME
Od ponedjeljka do petka
09:00 - 12:00 & 14:00 - 17:00

SEPTEMBER 28TH, 2024 
Pučka kuhinja - De Mazenod 
door - Volunteer day

FEBRUARY 22ND, 2025
Confirmation/Sveta potvrda 

APRIL 13TH, 2025
Ručak za Caritas

MAY 4TH, 2025
First communion/Prva pričest

Upisi za Hrvatsku školu, 
kolo grupu Hrvatsko selo, 
prvopričesnike i krizmanike 
su u tijeku!

Broj 38.
22. rujna 2024.

Ako tko želi biti prvi, neka 
bude od svih posljednji i 
svima poslužitelj!

N A J A V A

First Communion Registration
Enrollment is now open for First Holy 

Communicants!
Children entering grade 2 in September 

are invited to join us to prepare for First 
Holy Communion.

The enrollment form for First Holy Com-
munion classes is below:

Please complete the form (you can find 
the application form on our Facebook page, 
in our parish office, or alternatively, at the 
church) by September 30th, 2024 via email 
to: h2c2parish@gmail.com. We are not able 
to accept applications after this date!

Vjeronauk will take place on Tuesday 
evenings on our parish premises. Prepara-
tion for the sacraments is not part of Cro-
atian School. Classes will be primarily in 
English.

We encourage parishioners to have their 
children complete their religious sacra-
ments in our spiritual home at Holy Cross 
Croatian parish!

N A J A V A

Confirmation Registration
Enrollment is now open for students in 

Grade 7 or those who have not yet received 
the sacrament of Confirmation!

Catechism classes for Confirmation will 
begin on October 4th and will take place on 
Friday evenings at 6:30 p.m. in the lower 
parish hall.

Please ensure that registration is com-
pleted by October 4th. You can find the reg-
istration form on our Facebook page, in the 
parish office, or at the church. Completed 
forms should be emailed to: h2c2parish@
gmail.com. No applications will be accepted 
after the deadline.

The celebration of Holy Confirmation 
will take place on Saturday, February 22nd 
at 11:00 a.m.

We look forward to welcoming your chil-
dren as they prepare for this important step 
in their faith journey!

We encourage parishioners to have their 
children complete their religious sacra-
ments in our spiritual home at Holy Cross 
Croatian parish!



We are announcing the 
RCIA program for those who 
wish to become Catholic. More 
information coming soon.

Ž E N I D B E N I  N A V J E Š T A J

N A J A V A

Hrvatska škola
We are excit-

ed to announce 
that the Croatian 
program will once 
again be held at 
St. Clare of Assisi 
Catholic School. 

Classes will take place on Friday evenings 
from 5:30 p.m. to 8:00 p.m.

This is a wonderful opportunity for your 
children to connect with their heritage, 
learn the Croatian language, and immerse 
themselves in our rich culture.

If you’re interested in registering 
your children, please use the follow-
ing link: http://www.stcharles.ca/ilreg 
The Croatian school begins on September 
20th.

We look forward to welcoming your fam-
ily to our vibrant community!

U M R L I

Marko Šimatović 
(1954. - 2024.) 

 

 

 
 
John (Janko) Frankovich 
(1928. - 2024.) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Terezija Došen 
(1945. - 2024.) 

 

 

 

Obitelji i prijateljima izražavamo 
iskrenu kršćansku sućut. Pokoj vječni daruj 
im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila im. 
Počivali u miru Božjem! Amen.

Crkvenu ženidbu žele sklopiti Matthew 
Josip Šarić, sin Ivana i Goldie r. Peršin, župa 
Svetog Križa - Hamilton i Sydney Carrolina 
Martins, kći Fernanda i Jenevaeve r. 
Machado župa Presvetog Spasitelja - 
Mississauga.

Vjenčanje će biti u našoj crkvi, 28. rujna 
2024. godine!

Tomica Pavlović & 
Kasandra Mrežar

V J E N Č A N I

U subotu, 7. rujna 2024. godine 
sakrament Ženidbe u našoj crkvi Svetog 
Križa sklopili su mladenci: Tomica Pavlović 
i Kasandra Julia Mrežar.

Mladencima, kumovima i njihovim 
obiteljima iskrene čestitke i neka ih prati 
zagovor blažene Djevice Marije!

Zvonko Čunko 
January 1st, 1945 – August 6th, 2024

Z A H V A L E

Ovim putem 
zahvaljujemo našoj 
rodbini, kumovima, 
prijateljima i svim dragim 
ljudima koji su bili uz nas 
povodom smrti našeg 
voljenog supruga, tate i 
djeda.

Velika hvala vlč. 
Marku na molitvama, 

lijepim riječima i ispraćaju na vječni 
počinak.

Za svaku darovanu svetu misu, cvijeće i 
novčani prilog za crkvu Sv. Križa od srca hvala.  

POKOJ VJEČNI DARUJ MU 
GOSPODINE!
Supruga Marija s djecom i unucima

Ž E N I D B E N I  N A V J E Š T A J

Crkvenu ženidbu žele sklopiti Michael 
Joseph Marsic, sin Janka i Barbare r. 
Jurčić, župa Svetog Križa - Hamilton i Sarah 
Thorkildsen, kći Garyija i Denise r. Bryson 
iz Dunnvilla.

Vjenčanje će biti u našoj crkvi, 12. 
listopada 2024. godine!

T U Ž N O  S J E Ć A N J E 

Ferdo & Marica Markešić  
January 19th, 1924 - October 12th, 2004                             

November 11th, 1928 - September 15th, 2015

Forever in my heart!
Zauvijek u mom srcu!

kćerka Anica (Annette) Vučković s djecom!

T U Ž N O  S J E Ć A N J E 

Paul “Pave” Obrovac  
July 30th, 1933 – September 4th, 2019          

Volimo te zauvijek tata!
Robert, Joso i Marija



PayPal $60,00

Donacije
Ljubica Botički $200, Stephen Botički 
$250, Mira Šola $300

Na spomen 
+Mary (Maca) 

Zvonar

Brenda Rosseti $100, Sonia 
Tomljenović $50 (ispravka)

Na spomen 
+Zvonka 
Čunka

Ana Klarić $30, Anica Bačić $20, 
Mary Bašić $30, Milica Badovinac 
$50, Joe & Milka Baloban $40, Ivan & 
Ankica Ban $100, Marica Benić $40, 
Frank & Dragica Berdik $100, Mary 
Bermarija, Steve & Sally Mikulin $100, 
Zorka Brinjak $40, Stjepan & Danica 
Car $50, Mira Čunko $30, Peter & 
Mira Draganić $30, Marica Dragozet 
$25, Marko & Katarina Draženović 
$50, Mate Furlić $20, Mate & Ana 
Galović $40, Katica & Nancy Gojšić 
$30, Slavko & Barbara Grgurić $40, 
Josip & Marica Ivinac $25, Branko 
& Stephanie Jazvac $50, Marianne 
Jandričić & obitelj $300, Franje 
Junnica $50, Tony & Dragica Jurčić 
$50, Ivan & Kathy Kaštelan $40, 
Ružica Klander & Annie Henderson 
$20, Mile & Kristina Kolak $30, Ana 
Kolich $30, Steve & Ana Kompes 
$50, Lovro & Marija Kostelac $40, 
Drago & Katica Kovač $30, Jure & 
Ljubica Kovačić $50, Frank & Dragica 
Krnezich $40, Štefica Krnezić $50, 
Miro & Joanne Kutleša $40, Ivan 
& Mary Lukšić $100, Peter Majetić 
$50, Ante (Tony) Mikić $20, Božo 
& MaryAnn Milašinčić $50, Katica 
Milinković $40, Dragica Miljan & Josip 
Starešina $50, Mary Mrežar $30, 
Rudolf & Kristine Pašalić $20, Josip & 
Barbara Penić $20, Mike & Nevenka 
Penić $30, Zlata Penić $40, B. & K. 
Petranović $30, Ivan & Olga Pocrnić 
$20, Tony Pocrnić $30, Dragica & 
Zlatica Priselac $50, Dragica Prša 
$30, Ignac & Zdenka Radenčić, Mary 
Gundić $80, Mary Rataić $30, Rudi & 
Verica Ribarić $20, Zdravko & Milica 
Ribić $30, Danica Rožich $20, Ob. 
Smolčić $50, Ankica Špoljar $50, 
Damir & Lily Štajduhar $40, Ana Vlaho 
$100, D. Volarić $20, Miro & Željka 
Vrbanić $100, Josip & Štefica Vučina 
$50, Mary Vušir $40, Katica Vuković 
$30, Joe & Olga Zlatarić $50, Ivan & 
Zlata Zoretić $100, NN $100, Dragica 
Kolich $30, Ivan & Maryann Frković 
$75, Pat & Barry Brazier $100

Od srca Vam hvala na vašem daru!

UTORAK
24. rujna 2024.

6:30 PM - SVETA MISA
g+Barbara & Antun Belan

SRIJEDA
25. rujna 2024.

10:00 AM - SVETA MISA
+Franjo, Ivan & Roza Krašić

ČETVRTAK
26. rujna 2024.

5:30 PM - KLANJANJE
6:30 PM - SVETA MISA

g+Jozo Boros

PETAK
27. rujna 2024.

10:00 AM - SVETA MISA
g+Jozo Boros

SUBOTA
28. rujna 2024.

5:00 PM - SVETA MISA

+Nada Mesić
g+Petar Konjek
+Mary Zvonar
g+Jozo Boros
+Drago Tomić
+Rudolf Resjan
+Ljubica Škot

+Frank Frković
+Steve Kupina
+Danial Kambić
+Ivan Rukavina
+Jura Vučković

+Marko Šimatović
Zahvala sv. Marti 
+Miljenko Ćepo

+Marica Domjančić
+Ante & Janja Vonić

+Ivan & Anne Hegeduš
g+Petar & Barbara Konjek

g+Vladimir, Ljubica & Ljubica Dolanjski

NEDJELJA
29. rujna 2024.

DVADESET I ŠESTA 
NEDJELJA KROZ 

GODINU  

9:45 AM - HOLY MASS
Pro populo

11:15 AM - SVETA MISA

+Marija Ćapin,+Marica Fratrić
+Nick Kostelac, +Katica Jazvac

+Zvonko Hlačar, +Franjo Skradski
+Ivanka Grgić, +Marija Ćosić

+Karmen Gavran, +Mike Jagušić
g+Mary Frlan, +Stjepan Lisak
+Mile Bukovac, +Katica Diklić

+Milan Pleša, +u ob. Žužul
+u ob. Đuzel, +Ruža Jagatić

g+Tomo Samac, +Anne Hegeduš
+Ljubica Ferić, +Karmen Gavran

+u ob. Varga & Škvorc
+Blaž & Stanka Peretin

Na posebnu nakanu HŽ
+Dane & Marija Bukovac
+Marko & Kate Bukovac

+Dragica & Josip Zadravec
+Blaž & Stanka Peretin

+Miško & Zlata Šavor & Anica Biondić

N O V Č A N I  I Z V J E Š T A J M I S N E  N A K A N E  ( 2 3 .  -  2 9 . 9 . 2 0 2 4 . )
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Ž U P N I  V J E S N I K 

ŽUPA HRVATSKIH MUČENIKA—MISSISSAUGA 

 
KRIZMA 

Confirmation 
 2025. godine 

 
March 1, 2025 

 
SakramenatÊSveteÊPotvrdeÊ(krizme)ÊuÊnašojÊ
župiÊ podijelitÊ ćeÊ mons.Ê PetarÊ Rajič,Ê
nadbiskupÊuÊsubotu,Ê1.ÊožujkaÊ2025.ÊnaÊmisiÊ
uÊ11Êsati. 
 
Date: Saturday, March 1, 2025 
Mandatory Parent Meeting:  
Thursday,ÊOctoberÊ10,Ê2024,ÊatÊ7:00pm 
Classes Begin: Thursday,ÊOctoberÊ17,ÊandÊ
thenÊeachÊThursdayÊfromÊ6:00-Ê8:00pm 
ONLINE REGISTRATION:  
https://forms.gle/sHi7RfooZGG82WPW6 

 
PRVA  

SVETA PRIČEST 
First  

Holy Communion 
2025 

 
 

SlavljeÊ PrveÊ sveteÊ PričestiÊ uÊ našojÊ župiÊ bitÊ
ćeÊuÊnedjelju,Ê4.ÊsvibnjaÊ2025.,ÊnaÊmisiÊuÊ11Ê
sati. 
Date: Sunday, May 4, 2025 
Mandatory Parent Meeting: Tuesday,Ê
OctoberÊ8,Ê2024,ÊatÊ7:00pm 
Classes Begin: Tuesday,ÊOctoberÊ15,ÊandÊ
thenÊeachÊTuesdayÊfromÊ6:00-7:00pm 
ONLINE REGISTRATION:   
https://forms.gle/GrCHxmXUxxMBKArM8  

 

Župni ured/Office: 
OdÊponedjeljkaÊdoÊpetka:Ê9amÊdoÊ1pm 

tel:Ê(905)8268844 
E-mail:Êoffice@croatianmartyrs.ca 

 ÊÊÊpastor@croatianmartyrs.ca 

Raspored svetih misa: 
ponedjeljak,ÊsrijedaÊiÊpetak:Ê7pm 

utorakÊiÊčetvrtak:Ê9am 
subota:Ê5pm 

Nedjelja:Ê9amÊiÊ11am 

Sakramenti: 
Sveta ispovijed: 

UÊtjednuÊiÊnedjeljomÊpolaÊsataÊprijeÊmise 

Bolesničko pomazanje: 
NaÊpozivÊpremaÊdogovoru 

Vjenčanje: 
JavitiÊseÊgodinuÊdanaÊprijeÊvjenčanja 

Livestream svetih misa: 
PrijenosÊsvetihÊmisaÊnedjeljomÊ 
prekoÊžupnogÊYouTubeÊkanala 

Župna dvorana: 
ŽupnuÊdvoranuÊmogućeÊjeÊiznajmitiÊ 

zaÊkrstitke,ÊkarmineÊ 
iÊdrugaÊobiteljskaÊokupljanja 

—prijavitiÊseÊmožeteÊuÊžupnomÊuredu 

 UÊ ponedjeljak,Ê 23.Ê rujnaÊ tijekomÊ
mise,ÊnaÊspomendanÊsv.ÊPiaÊizÊPietrlcine,Ê
bitÊćeÊblagoslovljenaÊiÊ izvješenaÊslikaÊSv.Ê
PiaÊ kojuÊ jeÊ izradilaÊ našaÊ župljankaÊ gđaÊ
VesnaÊNikolić.ÊUzÊsv.ÊLeopoldaÊMandićaÊ
sv.ÊPioÊ jeÊ jedanÊodÊnajvečihÊsvetacaÊ20–
togÊstoljeća.Ê 

On sjede i dozove dvanaestoricu te im reče: »Ako tko želi biti prvi, neka 
bude od svih posljednji i svima poslužitelj!« I uzme dijete, postavi ga 

posred njih, zagrli ga i reče im: »Tko god jedno ovakvo dijete primi u 
moje ime, mene prima. A tko mene prima, ne prima mene, nego onoga 
koji mene posla.«Ê             Ê(Mk 9,36-37) 



 

 

Misne nakane  
 od 23. do 29. rujna 2024. 

23. rujna 
Ponedjeljak 

7pm:   
     +  Ivan Pavlović  

24. rujna 
Utorak 

9am:   
     +  vlč. Antun Korpar, svećenik  

25. rujna 
Srijeda 

7pm:   
     +  vlč. Ilija Žugaj, Svećenik  

26. rujna 
Četvrtak 

9am:   
     + Marija i Mile Obajdin (god)  

27. rujna 
Petak 

 

7pm:   
     + Ljubica Frankić 
     +  Delko Blažanin 
     +  Branko Sajko 
     +  Bepina Kurilić 
     +  Milica Kovačević 
     +  Mile Mesić 
     +  Karmela Piplica (god) 
     -   Na čast Srcu Isusovu 

28. rujna 
Subota 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5pm:   
     + John i Irena Biondich 
     +  Višnja Rožić Beršinić 
     +  DraguƟn i Maria Želježnjak 
     +  Ivan I Magdalena Matuzić 
     +  Ilija i Dragica Smičiklas 
     +  Vera RoƟm i Kata ŠƟmac 
     +  Mijo Zidarić 
     +  Mijo Kopriva 
     +  Janko Crnić 
     +  Nevenka Kozulić 
     +  Štefica i Jure Kramar 
     +  Stjepan Vrhovnik 
     +  Stojan Šiljeg 
     +  Ante Kuran (god) 
     +  Pok. iz ob. Kuran i Šiljeg 
     +  Nikola i Janja Cukina (god) 
     +  Drago Bradvica (god) 
     +  Pok. iz ob. Bradvica i Govorko 
     +  Lillian Madunić 
     +  Ivo Tončić 
     +  Vinko, Ljubica i Vlado Stošić 
     +  Vid i Zorka Vidov, i pok. iz ob. 
     +  Mileva i Žarko Longin 
     +  Petar i Šimica Jurišić, i pok. iz ob. 
     +  Nikola Mateša 
     +  Nikola i Nevenka Radman-Livaja 
     +  Petar i Ana Šušnjera, i pok iz ob. 
     +  Ivan i Nada MaƟć 
     +  Hrvoje Mihaljević 

29.	rujna 
Nedjelja 

 

 

9am:   
     +  Mijo Jezerinac, i pok. iz ob. 
     +  Milan Štefanac 
11am: ŽUPNA SVETA MISA 

DAROVATELJI:  
PRIGODOM KRŠTENJA: MARIANO de JESUS AGAPITO 
  Roditelji, David i Adrianna Agapito (VišƟca)   $ 200.00 
ZA CRKVU:  
Jelica Miljak     $ 100.00 
Anthony i Veronika Mrše     $ 100.00 
Danica Tončić     $ 150.00 
Ante i Šefica PlasƟć     $ 200.00 
Katarina Paljuš     $ 100.00 
Slavica Šašek     $ 100.00 
Ivan i KaƟca Bućan     $ 100.00 
Ivan i Mila Bošnjak     $ 300.00 
Nediljko i Dora Grbić     $ 100.00 
Nedjeljko i Mijenka Radman     $   50.00 
U SPOMEN: + MATE I MILKA RUKAVINA 
  Jure i Ana Murgić     $ 100.00 
  Joe i Kathy Bandula     $ 100.00 
U SPOMEN: + IVAN PAVLOVIĆ- Katarina Paljuš   $   30.00 
U SPOMEN: + EDDIE I ZVONKO BARKOVIĆ I POK. 
 + IZ OB. BARKOVIĆ I BIŠĆAN-Barka Barković   $ 100.00 
ZA LIFT: 
John i Dragica Radman     $ 250.00 
MISSION CO OP: 
Ana i Mira Kralj      $ 100.00  
PRIGODOM SPROVODA + HRVOJA MIHALJEVIĆA:   $ 600.00 

SLUŽBE U CRKVI NA SVETIM MISAMA 

Nedjelja, 29. rujna  Nedjelja, 6. listopada 
ČITAĆI ČITAĆI 

Nedjelja: 9:00—Angelika Mišić Nedjelja: 9:00—Nada Kapuralić 

11:00 –  Gordana Grbić 
Petar Mrše 

11:00—Zdenko Badjari 
Maja Biskupović 

SKUPLJAĆI KOLEKTE 
9:00 – Mate Rožman 

Jelenko Mišić 
11.00—Branko Balaban,  

Mijo Zoretić  

9:00 –Miro Biskupović 
Ivan Valetić 

11.00—Slavko Ljubić 
Franjo Pavlović 

BROJAĆI KOLEKTE 
Veronika Mrše, Marija Okrugić 

Franjo Pavlović 
Jozo Lučić, Ivica Ivok 

Ivanka i Jure Tonković 

Subota, 5pm: Mira Pezer Subota, 5pm: Vesna Bojšić 

 
Pobožnosti u crkvi: 

 
Pobožnost  Milosrdnom Isusu        Monday—6.30Êpm 

 
Pobožnost    Sv. Josipu                Wednesday—6.30Êpm 

 
Euharistijsko Klanjanje                    Friday—6:00Êpm 

NAŠIÊPOKOJNI: 
HRVOJE MIHALJEVIĆ—rođenÊ 3.Ê kolovozaÊ 1938.Ê (Livno,Ê
BiH),Ê umroÊ 10.Ê rujnaÊ 2024.Ê (Mississauga).Ê SprovodnaÊmisaÊ jeÊ
održanaÊuÊcrkviÊHrvatskihÊMučenikaÊuÊutorak,Ê17.ÊrujnaÊ2024.,Ê
teÊukopÊistogÊdanaÊnaÊTrafalgarÊLawnÊCemetery. 

POKOJ VJEČNI DARUJ MU GOSPODINE! 

 
+ HRVOJEÊMIHALJEVIĆ 
3-Aug-1938Ê-Ê10-Sep-2024 

 
Obitelj pokojnog Hrvoja Mihaljevića 
od srca zahvaljuje svim dragim 
rođacima, prijateljima i župljanima 
koji su bili uz nas u trenucima 
oproštaja od dragog nam pokojnika. 
Hvala vam na donacijama za svete 
mise i za našu župu.  



 

 



 

 



 

 

SVETE MISE: subotom u 5:00 sati navečer, nedjeljom u 9:00, 10:15 i 11:15 sati prije podne, srijedom 
u 9:00 sati ujutro. Ostalim radnim danima u 7:00 sati navečer, osim ako nije drugačije naznačeno. 
Euharistijsko klanjanje: četvrtkom od 6:00 do 7:00 sati navečer. 
ISPOVIJEDI – pola sata prije svete Mise. Na zahtjev u svako vrijeme! 
POSJET BOLESNICIMA – u svako vrijeme. Nemojte čekati zadnji trenutak! 
KRŠTENJA – prema dogovoru. Javiti se mjesec dana ranije. 
VJENČANJA – prema dogovoru. Javiti se šest mjeseci ranije (ako su oboje katolici), ako nisu  godinu 
dana ranije. 
RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Od utorka do petka: 9:00 – 12:00 sati prije podne te od 15:00 
- 17:00 sati poslije podne. Subotom - poslije Mise. Ponedjeljkom ured ne radi! 

 
       

  

HRVATSKA RIMOKATOLIČKA ŽUPA 

PRESVETOG TROJSTVA OAKVILLE 

 



 

 

Evanđelje: Mk 9,30-37 
Čitanje svetog Evanđelja po Marku 
U ono vrijeme: Otišavši s gore, Isus i njegovi učenici 
prolažahu kroz Galileju. On ne htjede da to itko saz-
na. Jer poučavaše svoje učenike. Govoraše im: »Sin 
Čovječji predaje se u ruke ljudima. Ubit će ga, ali će 
on, ubijen, nakon tri dana ustati.« No oni ne razumje-
še te besjede, a bojahu ga se pitati. I dođoše u Kafar-
naum. I već u kući upita ih: »Što ste putem rasprav-
ljali?« A oni umukoše jer putem među sobom razgo-
varahu o tome tko je najveći. On sjede i dozove dva-
naestoricu te im reče: »Ako tko želi biti prvi, neka 
bude od svih posljednji i svima poslužitelj!« I uzme 
dijete, postavi ga posred njih, zagrli ga i reče im: 
»Tko god jedno ovakvo dijete primi u moje ime, me-
ne prima. A tko mene prima, ne prima mene, nego 
onoga koji mene posla.« 
Riječ Gospodnja 

 

ČITAČI 
 

SUBOTA: 21. rujna 
5:00 Ante Pavelić  

NEDJELJA: 22. rujna 
9:00 Stjepo Marčinko 

11:15 Mary Bukovčan i Marija Piletić 
 

SUBOTA: 28. rujna 
5:00 Žaklina Delić 

NEDJELJA: 29. rujna 
9:00 Katarina Marčinko 

11:15 Mario Šošić, Michelle Pejaković i Ma-
rina   Šubić  

 
REDARI 

 
SUBOTA: 21. rujna 

5:00 John i Johnny Čavlović 
 NEDJELJA: 22. rujna 

9:00 Ivan Pocrnić i Jure Čagalj 
11:15 Ljubo Nikolić i Ivan Pejaković 

 
SUBOTA: 28. rujna 

5:00 Ante i Mile Nikolić 
NEDJELJA: 29. rujna 

9:00 Nikola Repar i Mike Mačečević 
11:15 Ljubo Nikolić  i Ivan Pejaković 
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MISNA ČITANJA 
 

Prvo čitanje: Mudr 2, 12.17-20 
Čitanje Knjige Mudrosti 
Rekoše bezbožnici: »Postavimo zasjedu pravedniku 
jer nam smeta i protivi se našem ponašanju, 
predbacuje nam prijestupe protiv zakona i spočitava 
kako izdadosmo odgoj svoj. Pogledajmo jesu li 
istinite riječi njegove, istražimo kakav će biti njegov 
svršetak. Jer ako je pravednik Božji sin, On će se za 
nj zauzeti i izbavit će ga iz ruku neprijateljskih. Zato 
ga iskušajmo porugom i mukom da upoznamo 
blagost njegovu i da prosudimo strpljivost njegovu. 
Osudimo ga na smrt sramotnu, jer će mu, kako veli, 
doći izbavljenje.« 
Riječ Gospodnja 
 
Otpjevni psalam: Ps 54, 3-6.8 
Pripjev: Bog krijepi život moj! 
Spasi me, Bože, svojim imenom 
i jakošću svojom izbori mi pravdu! 
Poslušaj, Bože, moju molitvu 
i usliši riječi usta mojih! 
 
Oholice ustadoše na me 
i moj život traže silnici: 
na Boga se ne osvrću. 
 
Evo, Bog mi pomaže, 
Gospodin krijepi život moj. 
Od srca rado ću ti žrtvovati, 
slavit ću ti ime, Gospodine, jer je dobrostivo. 
 
Drugo čitanje: Jak 3, 16 – 4,3 
Čitanje Poslanice svetoga Jakova apostola 
Predragi: Gdje je zavist i svadljivost, ondje je nered i 
svako zlo djelo. A mudrost odozgor ponajprije čista 
je, zatim mirotvorna, milostiva, poučljiva, puna 
milosrđa i dobrih plodova, postojana, nehinjena. 
Plod se pak pravednosti u miru sije onima koji tvore 
mir. Odakle ratovi, odakle borbe među vama? Zar ne 
odavde: od pohota što vojuju u udovima vašim? 
Žudite, a nemate; ubijate i hlepite, a ne možete 
postići; borite se i ratujete. Nemate jer ne ištete. 
Ištete, a ne primate jer rđavo ištete: da u pohotama 
svojim potratite. 
Riječ Gospodnja 
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Jesmo li spremni svoju vjeru posvjedočiti djelima? 
 

U društvu volimo voditi rasprave tko je vjernik, a tko ne, raspravljati jesmo li “veći” vjernici 
od nekoga drugoga i slično. Tužno je primijetiti kako često naša djela nisu u skladu s onim što 
govorimo. Vrijeme je da se zapitamo jesu li naše riječi u skladu s našim djelima. 

Govore, a ne čine ... 

Koliko puta nam se dogodilo da smo žustro o nečemu govorili, ali kada je trebalo posvjedočiti 
djelima nismo se usudili, povukli smo se jer smo se bojali tuđih pogleda, osude i odbacivanja. 
Često našu odgovornost prebacujemo na nekog drugoga, očekujemo da će netko reagirati na 
neku situaciju ili događaj umjesto nas, a zapravo svatko nosi svoju odgovornost. 

Isus upozorava kako farizeji često puta govore, a ne čine. Zar nismo i mi današnji farizeji? Pr-
vi smo kada treba pričati o zakonu, a posljednji kada taj isti zakon treba posvjedočiti svojim 
životom. 

Uzalud nam je svaki dan sudjelovati na svetoj Misi ako brata u potrebi ne primijetimo, uzalud 
nam svo teološko znanje ako drugome nanosimo štetu, ako ga gazimo i nadimamo se nad njim. 
Zar to nisu isto činili i farizeji? 

Svjedoci Gospodina ili sebe ... 

U zadnje vrijeme svjedoci smo raznih svjedočanstava i potrebno je svjedočiti, ali je pitanje tko 
je u fokusu svjedočanstva mi ili Gospodin i ono što on čini u našem životu. Naš život treba biti 
svjedočanstvo naše vjere. 

Uvjeravanje drugoga da smo vjernici neće uroditi plodom, ali naše autentično življenje bit će 
itekako svjedočanstvo drugome. Negdje sam pročitala kako smo ponekad mi nekome jedina 
Biblija koju će pročitati i to nas treba motivirati kada pristupamo drugima. U vjeri nema kalku-
lacije ili jesmo vjernici ili nismo. Vjera se ne mjeri ni metrom niti važe na vagi, vjera se živi. 

Dragi čitatelju, neka ti ovih nekoliko riječi bude na poticaj da se preispitaš svjedočiš li svoju 
vjeru djelima. Nitko nije savršen, ali smo svi pozvani na svetost, a svetost se upravo očituje u 
našem svakodnevnom životu. Budi spreman na promjenu, ne sutra, nego danas! 
 

Ivana Markić 
 
https://hkm.hr/duhovnost/autenticnost-jesmo-li-spremni-svoju-vjeru-posvjedociti-djelima/ 



 

 

NAŠI DAROVATELJI ZA CRKVU 
Nick Parilac $     50.00 
Paul i Mariana Piroli $     50.00 
Marinko Horvat $     50.00 
Steve Hranilović $     50.00 
Anthony Marek $     50.00                  
Daniel Bersek $     50.00 
Boško i Ana Prkačin $     50.00 
Lucija Jelečanin $     50.00 
Barbara Vučinić $     50.00 
Diana Kutleša $     50.00 
Ob. John Mikan $     50.00 
Dubravka i Nikica Brkić $     50.00 
Mira Kutleša $     50.00                                                  
Ivo i Ivanka Krpan   $     50.00 
Stjepan Lozer $     50.00 
Drago i Ljubica Vrbetić $     50.00 
Vera Matanović $   100.00 
Ante Mavretić $   100.00  
Stanko Sraka $   100.00  
Michael i Ljubica Krpan $   100.00 
Branko Marulić $   100.00 
Ivan i Iva Marić $   100.00                                 
Marinko Mitar $   100.00 
Filip i Marija Jelić $   100.00                     
Anthony Sraka $   200.00 
Ivan i Laura Zovko  $   500.00 
U sp. pok. Josip Sajko 
Nikola Rusnov $   100.00 
U sp. pok. Blanke Špehar 
Milenka Burazin $   100.00 
Suprug Drago Špehar  $   300.00 
ob. Mate Rogalo $     40.00 
U sp. pok. Terezije Došen 
Josip i Marija Pavković $   100.00 
Prigodom krštenja Mie Valentine Rašić 
Roditelji 
Ivica i Katrin r. Roots $   200.00  
Prigodom vjenčanja  
Mladenci Ante i Anice Nikolić$   300.00 
Za obitelj Jankov iz Zagreba 
Ob. Šubić $     60.00 
Ob. Drago i Ljubica Vrbetić     $     50.00 
Milenka Burazin $     50.00 
Primljene Mise u spomen pok. Blanke Špehar: 
Ivan i Renata Vukovič 70, ob. Joe i Janice Ožanić 40, 
Ana Maltar 20, ob. Josip Ozimec 10. 
 
Josip Ozimec $10 za Misu za pok. Mariju Ćapin. 
   
SVIM DAROVATELJIMA OD SRCA ZAHVA-
LJUJEMO I BOŽJI BLAGOSLOV NA 
NJIH  ZAZIVAMO!!! 
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RASPORED MISA 
PONEDELJAK: 23. rujna - 9:00AM 
+ Blanka Špehar – Milenka Burazin  
+ Ana Kapušin – Iva i Ante Šunjka 
UTORAK: 24. rujna - 9:00AM 
+ Draga Marčinko (god) – kćerke. Željka i Zdenka  
Na nakanu – Željka i Zdenka  
SRIJEDA: 25. rujan - 9:00AM 
+ Manda Rukavina (god) – ob. Dragan Šnjarić  
+ Milica Ćubelić (god) – sin Nediljko Ćubelić  
ČETVRTAK: 26. rujna - 7:00PM 
+ Marija Ćapin – Zvuci Hrvatske 
+ Zorica Brnadić – ob. Brnadić  
PETAK: 27. rujna - SV. VINKO PAULSKI -7PM 
+ Mate i Zdravko Burazin – Anđa Vrdoljak  
+ Josip Sajko –Danica Sajko   
+ Jozo Šiško – ob. Ljubica Šiško 
+ Petar Brinjak –ob. Joe i Marianne Brinjak 
+ Ivan Sajko – ob. Stipe Crnogorac  
+ Marija Ćapin –ob. Brian Ćapin  
+ Ljubica Frankić – Ankica Šoštarić  
+ Mijo Šoštarić i svi + iz ob. – Ankica Šoštarić  
+ Blanka Špehar  - Ana Maltar 
+ Nada Mesić– ob. Mate Salapić  
+ Ljilja Radalj – ob. Vinko Knez 
+ sestre Milosrdnice – sestre Oakville 
SUBOTA: 28. rujna - 5:00 PM 
+ Josip Sajko – supruga i djeca 
+ Zvonko Vučinić – Josip i Anica Latin 
+ Ivo Lucić (god) – ob. Lucić 
+ Nikola Dragun - supruga Marija i djeca 
+ Frank Krajačić – Marica Kosun 
+ Drago Galić – ob. Dragan Šnjarić  
+ Matija Kraljević – ob. Dragan Šnjarić  
+ Janja Erić – ob. Dragan Šnjarić  
+ Stipan Bedi (god) – kćerka Julija Ćubelić 
+ Ante Ćubelić – roditelji  
+ Ljilja Radalj – ob. Josip Kunić  
+ Marica Krišto – Stanko Perković  
+ Marija Ćapin – ob. Josip Ozimec  
+ Wolf Gellenthin – Ljuba Gellenthin 
+ Danny Lonić – Ljuba Gellenthin 
+ Ivan Sajko – Marko Baričević  
+ Petar Brinjak – Dragan i Anita Pejić  
Za sve pok. svećenike, redovnike i redovnice u čisti-
lištu - N.N. 
Na nanaku - Anđa Lucić 
Na nakanu - ob. Ivan Petrović  
Na nakanu - Boja Perić  
NEDJELJA: 29. rujna: 26. N.K.G. 
9:00 + Marko i Antonija Musić  i svi pok. iz ob. – 
ob. Ljuba Beroš 
10:15 BILINGUAL - ZA SVE ŽUPLJANE 
11:15 ZA SVE ŽUPLJANE 



 

 

IZ MATICE KRŠTENIH 
U subotu 14. rujna krštena je Mia Valentina Rašić,  
kći Ivice Rašić i Katryn Roots. 
 

Roditeljima, kumovima i rodbini iskreno čestitamo i 
molimo da novokrštenicu Božji blagoslov prati kroz 
cijeli njezin život! 
 

IZ MATICE UMRLIH 
Ovih dana u Hercegovini je umrla Nada Maslać, 
rodica naših župljana Mate, Antonije, Luke i Draga-
na Putice u 66-oj godini života, a u Hamiltonu je  
umrla Terezija Došen, majka naše župljanke Marije 
Došen u 79-oj godini života. 
 
Svima ožalošćenima smrću  svojih pokojnica  izraža-
vamo iskrenu ljudsku i kršćansku sućut, a pokojnice  
neka Gospodin primi u svoje kraljevstvo i daruje im 
vječni život! 
 

RASPORED ŽUPNIH SLAVLJA U 2024. 
Parish Events u 2024. 

 
16. studenoga: OBLJETNICA ŽUPE i BANKET  
7. i 8. prosinca: BOŽIĆNA PRIREDBA 
2. veljače: STEPINČEVO  
23. veljače: KRIZMA u 11:00 sati 
11. svibnja: PRVA SVETA PRIČEST u 11:00 sati  
15. lipnja: PRESVETO TROJSTVO 
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SVETI VINKO PAULSKI 

U petak 27. rujna Crkva Katolička slavi sveca 
siromaha i napuštenih - sv. Vinka Paulskoga. Cijeli 
svoj svećenički život poklonio je beskućnicima i 
siromasima. Posebno ga je boljela moralna 
zapuštenost mladića i djevojaka u velikim gradovima 
poput Pariza.  U suradnji sa svetom Lujzom Marillac 
osnovao je Družbu kćeri kršćanske ljubavi sestara 
milosrdnica. 
Ustanovio je i Misijsku družbu – lazariste, čija je 
zadaća brinuti se za siromahe. Sestre svetoga Vinka 
djeluju u našoj župi od njezina početka i svojim 
zauzetim radom svjedoče ljubav svoga utemeljitelja. 
Posebno molimo zagovor sv. Vinka za mladiće i 
djevojke naše župe i svu našu mladost da ostanu 
vjerni Bogu i da se ne daju zarobiti porocima ovoga 
svijeta. 
Našim sestrama u ime cijele župne zajednice 
čestitamo sv. Vinka i svima koji nose njegovo ime! 

 
POČETAK NOVE ŠKOLSKE 
GODINE i ZAZIV DUHA SVETOGA 
će biti u nedjelju 29. rujna 2024. pod 
Misom u 11:15 sati. 

Pozivamo sve naše učenike, učitelje, članove 
Folklorne grupe “Prelo”, njihove učitelje i roditelje 
da dođu na Misu i prime Božji blagoslov. 

 
PROBE PJEVANJA velikog župnog zbora 
započet ćemo u četvrtak 26. rujna u 7:30 
kao obično iza večernje sv. Mise. Molimo 
sve župljane koji imaju sluha i volje da se 

uključe u zbor i svojim pjevanjem i zajedništvom 
daju hvalu Bogu. 



 

 

NOVI ŽUPNI FOTO ALBUM 
SLIJEDEĆE FOTOGRAFIRANJE 
ĆE BITI 15. i 16. LISTOPADA 
(October 15th and 16th) od 2:30PM 
do 8:30PM. 

PRIJAVITI SE MOŽETE na našim web stranica-

ma, ili osobno u župi. MOLIMO ako netko može 

pomoći koji dan kad je slikanje ili makar par sati 

neka nam se uskoro javi!!! 

 
VJERONAUK ZA KRIZMANIKE - bližu pripra-
vu  započet ćemo u srijedu 23.10.2024. od 5:30 do 
7:00 pm ( Wednesday October 23rd from 5:30 to 
7:00 pm). Molimo sve kandidate za krizmu  i njiho-
ve roditelje da to ozbiljno shvate i redovito dolaze na 
svetu Misu i vjeronauk! 

 
DOSTOJANSTVENO PONAŠANJE U CRKVI 
Crkva je sveto mjesto našega okupljanja. Svi koji u 
bilo kojim prigodama dolaze pod ovaj ili bilo koji 
drugi crkveni krov dužni su bez iznimke i isprike po-
štivati doličnost vladanja i oblačenja ovoga prostora. 
To vrijedi i za žvakanje žvakaćih guma… 

 
UPOZORENJE !!! 

One osobe koje su civilno vjenčane, a nisu vjenčane 
u Rimokatoličkoj crkvi, zatim osobe koje žive u 
civilnom obliku obiteljske zajednice (Common Law 
Unions), a nisu ni civilno vjenčane (mladi koji žive 
zajedno prije braka i sl.) ne mogu ići na ispovijed i 
primati svetu pričest te ostale sakramente. 
Trebaju sudjelovati u Misnom slavlju i ostalim 
oblicima pobožnosti, ali ne mogu dolaziti na svetu 
pričest dok se njihovo stanje ne uredi prema 
crkvenim zakonima, ukoliko je to moguće. 
Molitvom, djelima pokore i ljubavi posvetimo svoje 
srce i svoj život Bogu, Crkvi i bližnjima! 
Ako trebate još neke dodatne informacije, pitajte 
svećenika!!! 
 
DRUGA BISKUPIJSKA KOLEKTA za Needs of 
Canadian church će biti u subotu i nedjelju 28. i 
29.  rujna. 

 
KLANJANJE PRED PRESVETIM je četvrtkom 
od 6:00 do 7:00 sati navečer. 
Dođimo i molimo za svećenička i redovnička zvanja 
i za obitelji u našoj  župi. 
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MOLITVA ZA DUHOVNA ZVANJA 
 

Oče, potakni među kršćanima mnoga i sveta 
svećenička zvanja, 

koja će vjeru držati živom i čuvati milosnu 
uspomenu na tvoga Sina Isusa: 

propovijedanjem njegove riječi i dijeljenjem 
sakramenata kojima stalno obnavljaš svoje 

vjernike. 
Daj nam svetih službenika tvoga oltara 

da budemo pozorni i gorljivi čuvari  
Euharistije, 

sakramenta vrhunskoga dara Kristova 
za otkupljenje svijeta. 

 
Pozovi služitelje svoga milosrđa 

da sakramentom pomirenja 
šire radost tvoga oproštenja. 

Daj, Oče, da Crkva s radošću prima 
brojna nadahnuća Duha tvoga Sina i, 

poučljiva njegovu naučavanju, 
nastoji oko zvanja za svećeničku službu 

i za posvećeni život. 
 

Podrži biskupe, svećenike, đakone, 
redovnike, redovnice i sve krštene u Kristu 

da vjerno ispune svoje poslanje 
u službi Evanđelja. 

To te molimo po Kristu Gospodinu našemu. 
Amen. 

 
Marijo, Kraljice Apostola, moli za nas! 

 
Benedikt XVI. 
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        HOLY TRINITY CHURCH BANQUET HALL 
2110 Trafalgar Road, Oakville, ON, L6H 7H2 
Banquet Facilities for all occasions: 
Banquets Weddings, Showers, Baptisms ... 
Main Hall Features 

air conditioned 
seating for up to 400 persons 
full bar with walk-in refrigerator 
variable lighting to set any mood 
coat room 
raised stage area 
sprinkler system and three exits 
kitchen with 2 ovens, 6 gas-burners and dishwasher 

For reservations please contact: 
Mato or Vera Rogalo  
cell +1 905 580.4480 
residence +1 905 338.9110 
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Za profesionalnu i kvalitetnu 
uslugu, za sva vaša putovanja sa 
povjerenjem nazovite: 
STEFICA MARADIN   
Independent Travel Consultant  
Tel:  416-621-0435          
Cell:  416-277-3448 
E-mail: stefim04@gmail.com 
VACATION 2000 LTD. 

mailto:stefim04@gmail.com


 

 

 

Broj 38.                       Župni vjesnik župe Presvetog Trojstva - Oakville      22. rujna 2024. 



 

 

Broj 38.                       Župni vjesnik župe Presvetog Trojstva - Oakville      22. rujna 2024. 

 



 

 

 

Broj 38.                       Župni vjesnik župe Presvetog Trojstva - Oakville     22. rujna 2024. 



 

 

 

Broj 38.                       Župni vjesnik župe Presvetog Trojstva - Oakville      22. rujna 2024. 

Izdaje: ŽUPA PRESVETOGA TROJSTVA - OAKVILLE 
Uređuje i odgovara: DON VINKO NENADIĆ 
Tisak: ŽUPA KRALJICE MIRA - NORVAL 



 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

„Ako tko želi biti prvi, neka bude od svih 
posljednji i svima poslužitelj!“  
 

-Mk 9, 35 



 

 

GODINA/YEAR 45. BR./NO. 38                       GLAS CENTRA - 2             22. rujna - September 22, 2024 

VAŠI NOVČANI DAROVI 

NOVČANI DAROVI 

DONESENI OSOBNO U ŽUPNI URED, PREDANI U CRKVI, 

ILI POSLANI PREKO “ONLINE BANKING” NA EMAIL  

cfcnorval@gmail.com  
 

ZA OTPLATU CRKVENOG DUGA 

• Čuvalo, Zdenka ------------------------------------------------------- $200.00 

 

PRIGODOM KRŠTENJA: Matea Ljubica Mitolinski 

• Roditelji, Dejan i Marija Mitolinski -------------------------------- $200.00 

• Djed i baka, Marijan i Ljubica Mitolinski ------------------------ $500.00 

 

KRUH SVETOG ANTE 

 Bože Marić ------------------------------------------------------------- $100.00 

 Ruža Omazić ----------------------------------------------------------- $20.00   

 Stoja Nižić -------------------------------------------------------------- $20.00 

 

ZAVJETNI DAROVI 

 Drinovac, Ana (na nakanu Gospi)--------------------------------- $25.00 

 Drinovac, Ana (na čast srcu Isusovu) ---------------------------- $25.00 
 

 

DAROVI PRED KIPOVIMA I SVIJEĆAMA  

 8. rujna 2024. --------------------------------------------------------- $157.00 
 

NEDJELJNA MILOSTINJA 
• 8. rujna 2024. ------------------------------------------------------ $4,443.00 
 

Ponedjeljak, 23. rujna 2024. - Sv. Pijo iz Pietrelcine 

Nema mise 
 

+Mile Bore(g) --------------------------- Supruga Anka Bore i djeca 

MISNE NAKANE KROZ TJEDAN 

26. NEDJELJA KROZ GODINU  (29. rujna 2024.)  

9:00AM - Misa za sve župljane, žive i pokojne  

11:00AM - Misa za sve župljane, žive i pokojne  

12:30PM - Mass for all parishoners, living and deceased 

Utorak, 24. rujna  2024.  

 

Nema mise 
 

+Anto Janković(g) -------------------- Kći Karmela Bagarić i obitelj 
+Ante Gagro ------------------------------------ Marica Gagro i obitelj 
+Veselka Soldo-------------------------------- Marija Prusina i obitelj 

Srijeda, 25. rujna  2024.  
Nema mise 
 

+Ante Gagro -------------------------------------------------Senka Lauc 
+Ilko i Vila Kraljević ----------------------------------------Senka Lauc 
+Marica Dodig ------------------------------------------- Ruža Mijatović 

Četvrtak, 26. rujna 2024.  
Nema mise 

+Žarko Prskalo(g) -----------------------------------Sin Vidak i obitelj 
+Pavao i Jelka Kikelić i pokojni iz obitelji -------- Marica Stanišić 
+Neda Gagro(g) -----------------------------Suprug Zdravko i djeca 

Petak, 27. rujna 2024. - Sv. Vinko Paulski 
Nema mise 
+Kristina Šušak ------------------------------------------ Majka Francika i djeca 
+Jozo Granić ---------------------------------------------------- Nik i Linda Sokić 
+Dragica Alilović --------------------------------------------- Marijana Salamun 
+Marko Gotovac -------------------------------------------------- Petar Marinović 
Na čast sv. Anti za zdravlje djece ------------------------------- Obitelj Majer 
Za pokojne iz obitelji Miškić i Vinojčić -------------------- Ilija i Kata Miškić 
Na čast sv. Anti za zdravlje obitelji ----------------------------- Franka Sokić 
Na čast sv. Anti za zdravlje obitelji -------------------------------- Jure Kegalj 
+Stipan i Anđa Čelar --------------------------------- Kći Zorka Vlaho i obitelj 
+Marija Ćosić ----------------------------------------------- Zorka Vlaho i obitelj 
Na čast sv. Anti ------------------------------------------------ Miro i Jelka Božić 
+Niko i Mara Božić---------------------------------------------- Sin Miro i obitelj 
+Ivica i Cvijeta Lučić ---------------------------------- Kći Jelka Božić i obitelj 
Na nakanu -------------------------------------------------------------- Edita Romić 
+Rajko Brajko ------------------------------------------------- Kći Ružica Ćehajić 
+Stana Brajko ------------------------------------------------- Kći Ružica Ćehajić 
+Zlatko Tokić ----------------------------------------------------- Supruga Ružica 
+Josip Kovačević ----------------------------------------------- Nada Kovačević 
Na nakanu -------------------------------------------------------- Nada Kovačević 
Na čast sv. Anti --------------------------------------------------------- Ivan Laušić 

Subota, 28. rujna 2024.  
5 sati popodne  
+Zlatica Krmpotić ---------------------------------- Suprug Ladislav Krmpotić 
+Jozo Praljak --------------------------------- Roditelji Ladislav i Kata Praljak 
+Julius Rupanovits ---------------------------------------------- Supruga Marija 
+Žarko Bojčić ---------------------------------------------- Supruga Mira i djeca 
+Mile Gagro -------------------------------------------- Supruga Marica i djeca 
+Jozo Granić --------------------------------------- Supruga Zora i sin Dalibor 
+Krešimir i Ruža Mihaljević(g) -------------------------------- Marica Stanišić 
+Ilija i Anđa Kasalo(g) -----------------------------------Stipe i Janja Semren 
+Cvita i Jozo Šola ----------------------------------------------- Sin Ante i obitelj 
+Ilija Kasalo---------------------------------------- Obitelj Pere i Marije Kasalo 
+Mara Ostojić ---------------------------------------------------- Obitelj Barunčić 
+Zdravko Burazin --------------------------- Sestra Mirjana Vrdoljak i obitelj 
+Ivan Bošnjak -------------------------------------------------------- Mila Bošnjak 
+Mihovil Bojo ----------------------------------------- Magdalena Pavić i obitelj 
+Brenda Adams --------------------------------------- Mirko i Mirjana Bošnjak 
+Marija Ćosić -------------------------------------- Kći Suzy Vukobrad i obitelj 
Na čast sv. Anti ------------------------------------------------------ Lenka Božek 
+Marica Dodig ------------------------------------------- Suprug Drago i obitelj 
+Marko Gotovac --------------------------------------------------- Milena Gospić 
Na čast Gospi --------------------------------------------------------- Mirko Rotim 

 

SVETE MISE KROZ TJEDAN- OBAVIJEST 
 

Zbog odlaska na godišnje duhovne vježbe u 

Chicago, neće biti svetih misa od ponedjeljka 

do subote, odnosno od 23. do 28 rujna. Vaše 

misne nakane ćemo slaviti u Chicagu.  

 

Hvala svim darovateljima 

Ako ne želite da se Vaše ime javno objavljuje na listi 

darovatelja, molimo Vas,obavijestite naš župni ured. 
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Uvjerenje Isusa Krista 
 

T ekstovi čitanja i evanđelja ove nedjelje vode 

nas bliže tajni Isusa Krista, Otkupitelja. U 

njemu nas susreće neshvatljiva Božja ljubav: 

Bog kaže DA nama ljudima i svijetu, i on tu riječ 

Da svoje ljubavi prema nama više ne povlači, i 

sam postaje cijena patnje i smrti svoga sina na 

križu. 

 

U  čitanju iz knjige Mudrosti prikazuje nam 

se, što nepravedni i bezbožni ljudi 

planiraju u svome srcu: njima nasuprot stoji 

primjer pravedna čovjeka kao živo 

predbacivanje za njihov život. Zato zaključiše 

njegovo uništenje. Proročki je ovdje već 

prorečena sudbina Otkupitelja: njegovi ga 

neprijatelji osudiše na križ, “na sramotnu 

smrt”,ali ga Bog Otac uzima k sebi i “istrže ga iz 

ruku njegovih protivnika”. 

 

T u se dakako ne događa, da Bog sprječava 

patnju i smrt svoga sina na križu, nego 

upravo u smrti biva vidljiva pobjeda života. 

Uskrsnuće Kristovo očituje ovu pobjedu 

božanske ljubavi na jedinstven način. 

 

E vanđelje po Marku stavlja nam pred oči 

suprotnost između Isusova mišljenja i 

nedovoljnog razumijevanja njegovih učenika: 

on je poslušan volji nebeskoga Oca i prihvatit će 

na sebe patnju i smrt, da bi otkupio ljude od 

njihovih grijeha. Nakon tri dana će ustati. 

Njegovi ga učenici ne razumiju; radije 

promišljaju i međusobno se savjetuju, koje će 

službe i mjesto preuzeti u njegovom 

zemaljskom kraljevstvu kako ga oni sebi 

predočuju. Isus koristi to kao prigodu, da ih 

pouči tko će biti prvi u nebeskom kraljevstvu; 

naime ne onaj koji želi vladati, nego onaj koji 

služi i radije želi biti posljednji nego prvi. 

 

K ad još stavi dijete posred njih, po toj gesti 

naš Gospodin pokazuje, kakav treba biti 

učenik Kristov pred Bogom. Oni koji nasljeduju 

Isusa trebaju se odlikovati posebnom ljubavlju 

prema djeci. Ne tiče li se to prije svega očeva i 

majki, kada oni prihvaćaju svoju djecu kao dar 

kojega im je povjerio Bog, da preuzmu za njih 

odgovornost? Na svakome onome koji radi 

Isusa preuzima dijete, leži blagoslov; on time 

također preuzima i njega i onoga koji ga je 

poslao, nebeskog Oca. 

 

T u je još i poslanica svetoga Jakova. 

Otvorenim riječima javno se kudi nered srca 

u zavisti i svadljivosti, a taj nered je uzrok 

vanjskoga nereda i zlih djela svake vrste. 

Nasuprot tome je mudrost Božja koja pokazuje 

dobra svojstva. Ona je “ponajprije sveta, zatim 

mirotvorna, milostiva, poučljiva, puna milosrđa i 

dobrih djela, postojana i nehinjena.” 

 

U  nasljedovanju Krista ide se za svjesnom 

odlukom, ići putom duhovnog djetinjstva 

pred Bogom. Tada vlada mir; tada se provodi 

pravednost; tada će naše molitve pred Bogom 

biti uslišane; tada je kraj ratovima, svađama i 

borbi strasti. 

 

M olimo Gospodina Boga, da nam daruje 

“novo srce”, koje je ispunjeno ljubavlju 

prema Bogu i bližnjemu!“ 
 

 

 

 

 

(franjevci-split.hr)   
 
 
 

DUHOVNA PORUKA 

 

 

 

 

fra  

Jozo 

Župić 
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DVADESET I PETA NEDJELJA  

MISNA ČITANJA 

PRVO ČITANJE:                                Mudr 2, 12.17-20  

 
Čitanje Knjige Mudrosti 
 

Rekoše bezbožnici:»Postavimo zasjedu 
pravedniku jer nam smetai protivi se našem 
ponašanju,predbacuje nam prijestupe protiv 
zakonai spočitava kako izdadosmo odgoj 
svoj.Pogledajmo jesu li istinite riječi 
njegove,istražimo kakav će biti njegov 
svršetak.Jer ako je pravednik Božji sin, On će 
se za nj zauzetii izbavit će ga iz ruku 
neprijateljskih.Zato ga iskušajmo porugom i 
mukomda upoznamo blagost njegovui da 
prosudimo strpljivost njegovu.Osudimo ga na 
smrt sramotnu,jer će mu, kako veli, doći 
izbavljenje.«  
 
Riječ Gospodnja. 
   
 
OTPJEVNI PSALAM:                                     Ps 54, 3-6.8  
 
Pripjev: Bog krijepi život moj!  
 

Spasi me, Bože, svojim imenom 
i jakošću svojom izbori mi pravdu! 
Poslušaj, Bože, moju molitvu 
i usliši riječi usta mojih! 
 
Oholice ustadoše na me 
i moj život traže silnici: 
na Boga se ne osvrću. 
 
Evo, Bog mi pomaže, 
Gospodin krijepi život moj. 
Od srca rado ću ti žrtvovati, 
slavit ću ti ime, Gospodine, jer je dobrostivo. 
 
 
DRUGO ČITANJE:                           JAK 3, 16 – 4,3  
 

Čitanje poslanice svetoga Jakova apostola 

 

Predragi: Gdje je zavist i svadljivost, ondje je 

nered i svako zlo djelo. A mudrost odozgor 

ponajprije čista je, zatim mirotvorna, 

milostiva, poučljiva, puna milosrđa i dobrih 

plodova, postojana, nehinjena. Plod se pak 

pravednosti u miru sije onima koji tvore 

mir.Odakle ratovi, odakle borbe među vama? 

Zar ne odavde: od pohota što vojuju u 

udovima vašim? Žudite, a nemate; ubijate i 

hlepite, a ne možete postići; borite se i 

ratujete. Nemate jer ne ištete. Ištete, a ne 

primate jer rđavo ištete: da u pohotama 

svojim potratite.  
 

Riječ Gospodnja. 
 
EVANĐELJE:                                                   Mk 9,30-37  
 

Čitanje svetog Evanđelja po Marku 
 

U ono vrijeme: Otišavši s gore, Isus i 
njegovi učenici prolažahu kroz Galileju. 
On ne htjede da to itko sazna. Jer 
poučavaše svoje učenike. Govoraše im: 
»Sin Čovječji predaje se u ruke ljudima. 
Ubit će ga, ali će on, ubijen, nakon tri 
dana ustati.« No oni ne razumješe te 
besjede, a bojahu ga se pitati.I dođoše 
u Kafarnaum. I već u kući upita ih: »Što 
ste putem raspravljali?« A oni umukoše 
jer putem među sobom razgovarahu o 
tome tko je najveći. On sjede i dozove 
dvanaestoricu te im reče: »Ako tko želi 
biti prvi, neka bude od svih posljednji i 
svima poslužitelj!« I uzme dijete, 
postavi ga posred njih, zagrli ga i reče 
im: »Tko god jedno ovakvo dijete primi 
u moje ime, mene prima. A tko mene 
prima, ne prima mene, nego onoga 
koji mene posla.«  
 
Riječ Gospodnja. 

 
 

(hilp.hr) 
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25TH SUNDAY IN ORDINARY TIME  

MASS READINGS 

FIRST READING:                                        Wisdom 2:12,17‐20 
 

 

A reading from the Book of Wisdom 
 

The godless say to themselves: ‘Let us lie in wait 
for the virtuous man, since he annoys us and 
opposes our way of life, reproaches us for our 
breaches of the law and accuses us of playing 
false to our upbringing. ‘Let us see if what he says 
is true, let us observe what kind of end he himself 
will have. If the virtuous man is God’s son, God 
will take his part and rescue him from the 
clutches of his enemies. Let us test him with 
cruelty and with torture, and thus explore this 
gentleness of his and put his endurance to the 
proof. Let us condemn him to a shameful death 
since he will be looked after – we have his word 
for it.’? 
 
The Word of the Lord. 
   

Responsive Psalm :                Psalm 53(54):3‐6,8 
 

The Lord upholds my life. 
 

O God, save me by your name; 

  by your power, uphold my cause. 

O God, hear my prayer; 

  listen to the words of my mouth. 

 

For proud men have risen against me, 

  ruthless men seek my life. 

  They have no regard for God. 

 

But I have God for my help. 

  The Lord upholds my life. 

I will sacrifice to you with willing heart 

  and praise your name for it is good. 
 
SECOND READING:                                           JAMES 3:16‐4:3 
 

A reading from the Letter of the  Saint James 
 

Wherever you find jealousy and ambition, you 

find disharmony, and wicked things of every kind 

being done; whereas the wisdom that comes 

down from above is essentially something pure; it 

also makes for peace, and is kindly and 

considerate; it is full of compassion and shows 

itself by doing good; nor is there any trace of 

partiality or hypocrisy in it. Peacemakers, when 

they work for peace, sow the seeds which will 

bear fruit in holiness. Where do these wars and 

battles between yourselves first start? Isn’t it 

precisely in the desires fighting inside your own 

selves? You want something and you haven’t got 

it; so you are prepared to kill. You have an 

ambition that you cannot satisfy; so you fight to 

get your way by force. Why you don’t have what 

you want is because you don’t pray for it; when 

you do pray and don’t get it, it is because you 

have not prayed properly, you have prayed for 

something to indulge your own desires.’ 

 
The Word of the Lord. 
 

 
GOSPEL:                     Mark 9:30‐37 
 

A reading from the Gospel according to Mark 
 

Jesus and his disciples made their way 
through Galilee; and he did not want anyone 
to know, because he was instructing his 
disciples; he was telling them, ‘The Son of 
Man will be delivered into the hands of men; 
they will put him to death; and three days 
after he has been put to death he will rise 
again.’ But they did not understand what he 
said and were afraid to ask him. They came to 
Capernaum, and when he was in the house 
he asked them, ‘What were you arguing 
about on the road?’ They said nothing 
because they had been arguing which of 
them was the greatest. So he sat down, called 
the Twelve to him and said, ‘If anyone wants 
to be first, he must make himself last of all 
and servant of all.’ He then took a little child, 
set him in front of them, put his arms round 
him, and said to them, ‘Anyone who 
welcomes one of these little children in my 
name, welcomes me; and anyone who 
welcomes me welcomes not me but the one 
who sent me.’’ 
 
 

The Word of the Lord. 
 
 
 
 
 

(catholicgallery.org) 



 

 

 

 
Sakupljači za nedjeljnu milostinju 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
  
   
23. - 27. rujna 2024. Duhovne vježbe za franjevce - Chicago 
  6. listopada 2024. Proslava sv. Franje Asiškoga 
  14. - 18. list. 2024 Sastanak hrvatskih svećenika i časnih sestara 
23. - 25. list. 2024? Seminar za svećenike hamiltonske biskupije 
26. listopada 2024. Banket za otplatu crkve - u dvorani Centra  
  1. prosinca 2024. Prva nedjelja Došašća 
  5. prosinca 2024.  Proba za Nikolinje - ispovijed đaka 
  6. prosinca 2024.  Proslava sv. Nikole - sv. misa, program i večera 

u dvorani 
15. prosinca 2024. Izbori za župno vijeće i odbor Centra 
24. prosinca 2024. Božićna misa bdijenja u 6 sati navečer - 11 i 30 

navečer pjevanje božićnih pjesama - ponoćka 
25. prosinca 2024. BOŽIĆ 
26. prosinca 2024. Sveti Stjepan, prvomučenik 
27. prosinca 2024. Sveti Ivan, apostol i evanđelist 
28. prosinca 2024. Nevina dječica - Mladenci 
29. prosinca 2024. Sveta Obitelj 
31. prosinca 2024.  Silvestrovo - Sv. misa zahvalnica 
 
 
  
 
 
 
 
 
 Doček Nove godine u velikoj dvorani našega 

Centra - organizira župno vijeće i odbor 
Hrvatskog franjevačkog središta Kraljice 
Mira 

VAŽNI DOGAĐAJI, PROSLAVE  
I ZABAVE  U GODINI 2024.  

U NAŠOJ ŽUPI  
“KRALJICE MIRA”  I HRVATSKOM 

FRANJEVAČKOM SREDIŠTU,  
U NORVALU 

Nedjelja, 29. rujna 2024. 
 

9:00    Adriana Jurič 
 

11:00  Obitelj Vrankić 
 

12:30  Krešo family 

Nedjelja, 22. rujna 2024. 
 

9:00    Koleta Šola 
 

11:00  Mara Lozančić  

 
12:30  Tomkin family 
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Nedjelja, 29. rujna 2024. 
 

9:00 Dragan Pejić, Ante Šola, 
Marko Pejić 

 
11:00 Ilija Bartulović, Ivica Bilinčić, 

Branko Marić, Ivan Skoko 

Nedjelja, 6. listopada 2024. 
 

9:00 Berislav Barbarić, Zvonimir 
Leko, Ivan Vukojević 

 
11:00 Frankie Muretić, Jakov 

Ćosić, Jozo Križanac, Ante 
Gudelj 

Nedjelja, 13. listopada 2024. 
 

9:00 Dragan Pejić, Ante Šola, 
Ivan Kozina 

 
11:00 Miro Božić, Rajko Kvesić, 

Stipe Marijanović, Ivan 
Medved, Šime Stanić 

Nedjelja 22. rujna 2024. 
 

9:00 Berislav Barbarić, Zvonimir 
Leko, Ivan Vukojević 

 

11:00 Frano Mandurić, Niko 
Lozančić, Kruno Kuliš 

 

Croatian school 

 

As the 2024-2025 school year begins, 

registration for Croatian School at the new 

location St. Brigid Catholic Elementary 

School, Georgetown is OPEN.  

 

Registration link: https://merton.hcdsb.org/

elementary-students/international-and-

indigenous-languages-elementary-

program/ 

 

Please share this registration link with any 

other family/friends who are interested in 

registering their children. When completing 

registration, please make sure you click on 

Croatian School - Georgetown. 

 

We are looking forward to this school year! 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

  



 

 

 



 

 



 

 



 

 

 
Svete mise: 

• Nedjeljom u 9 (na hrvatskom), 11:00 (na hrvatskom), 12:30 (In English) na engleskom,  

• Ponedjeljkom, utorkom, četvrtkom i petkom u 7 sati navečer. U srijedu u 9 sati ujutro. 

• Subotom u 5 sati popodne.  

Krštenja: 
• “Krštenje treba, po mogućnosti, obavljati nedjeljom kad Crkva slavi spomen vazmenog otajstva… 

Nedjeljom se krštenja mogu obaviti i pod misom kako bi sva zajednica mogla sudjelovati kod obreda i 
kako bi jasnije zasjala tijesna veza između krštenja i presvete euharistije” (Obrednik za krštenje). 

• Kao što Obrednik propisuje, obred krštenja se obavlja nedjeljom. U našoj crkvi Kraljice Mira obavlja se 
redovito nedjeljom na hrvatskom jeziku za vrijeme svete mise u 11 sati i na engleskom 
jeziku u 12:30. Od 1.2.2022. u našoj će se crkvi sakramenti krštenja slaviti prve nedjelje 
u mjesecu (osim ako prilike to ne priječe) te subotom u 11 sati ujutro. Za sva pitanja 
vezana uz krštenje molimo vas da nazovete župni ured.  

 

• Kum(a) treba “pripadati Katoličkoj Crkvi”, te da bude dovoljno zreo(la) i da je primi(la) tri sakramenta: 
krštenje, potvrdu i euharistiju i “da nije pravno spriječen(a) za obavljanje te službe”.  

 

• “Krštena osoba koja pripada odijeljenoj Crkvi ili zajednici a vjeruje u Krista, može, ako to žele roditelji, 
biti kum(a) kod krštenja zajedno s katoličkim kumom”. 

Vjenčanja: 

Posjet bolesnicima: 

• Bolesnike posjećujemo na poziv u svako doba dana i noći.  

• Bolesničko pomazanje pomaže ozdravljenju duše i tijela, zato, pozovite svećenika da posjeti 
bolesnu osobu. Nemojte čekati zadnji trenutak. 

Ispovijed: 

ŽUPNO VIJEĆE - ODBOR HRVATSKOG FRANJEVAČKOG SREDIŠTA 
 

PREDSJEDNIK HF SREDIŠTA i ŽUPNIK KRALJICE MIRA: fra Robert Kavelj, OFM 
ŽUPNI VIKAR: fra Stipe Rotim, OFM 

PREDSJEDNIK župnog vijeća i Odbora HF Središta: Tony Ante Marinčić 
PRVI BLAGAJNIK: fra Robert Kavelj, OFM 

DRUGI BLAGAJNIK: Peter Marinović 
TAJNIK: Robert Škara 

DRUGI TAJNIK: Željko Viduka 
 

ODGOVORNI: 
ZA BAR: Peter Marinović i Ivan Juričić  
ZA IGRALIŠTA: Tony Ante Marinčić  

ZA BAZEN: Dragan Pejić i Tony Marinčić 
ZA IZNAJMLJIVANJE prostorija i terena na HF Središtu i suradnju s mjesnim vlastima:  

Tony Ante Marinčić; tel: CP (647) 680-5319; e-mail: cfcrental@gmail.com  
 

ZA POPRAVKE I OBNOVU: John Nižić, Miro Stanić, Ivan Bošnjak, Simon Čamber, Alojz Vidačković i Milan Bagarić 

• Samo subotom.  

• Mladenci se trebaju prijaviti svećeniku najmanje 6 mjeseci  prije vjenčanja.  

• Mladenci su dužni sudjelovati na pripravi za vjenčanje koja se održava na hrvatskom jeziku u 
zajedničkom programu hrvatskih župa u Torontu, Oakvilleu, Mississaugi, Hamiltonu i Norvalu. 

• Ako jedno ili oboje mladenaca ne govori hrvatski, onda su dužni sudjelovati u programu koji 
organizira hamiltonska biskupija. Raspored i datum priprave za vjenčanje dobit će u našem župnom 
uredu.  

• Tijekom tjedna: u 6:30 navečer, prije početka sv. mise.  

• Subotom i nedjeljom prije svetih misa. 

• U drugo vrijeme: u dogovoru sa svećenikom. 

mailto:cfcrentals@gmail.com


 

 

Izdaje i tiska: Župa Kraljice Mira - Norval 
Uređuje i izdaje župnik Kraljice Mira—Hrvatsko Franjevačko Središte—Norval 

Reklame: U koliko želite svoju reklamu u našem Glasu Centra molimo vas da nazovete 
Župni ured na broj telefona 905-456-3203 

U subotu 14. rujna 2024. vjenčani su u našoj župi Kraljice Mira 

Tomislav Kolaković i Nicole Vidović 

Kumovi: Robert Mijačković i Ivana Čeko 

 

DIABETIS CANADA 
 
 
 

Blizu naše velike dvorane nalazi se plavi 

kontenjer koju je postavila organizacija 

„Diabetis Canada“. U taj kontenjer možete 

staviti robu koju želite donirati. Sva darovana 

roba ići će za pomoć „Diabetis Canada“ koja 

pomaže ljudima koji se bore s dijabetisom 

(šećerom).  

 

Svaka pomoć je dobra došla. Radnici iz 

organizacije redovito prolaze kako bi osigurali 

da je lokacija čista i uredna. Zahvaljujemo 

unaprijed za svaku pruženu pomoć. Dobro je 

činiti dobro. 

OBAVIJESTI 

 

Chalice Child Sponsorship 

 

Chalice is coming to Queen of Peace 

Parish! At the September 28-29 Masses, 

Canada’s largest Catholic Child 

Sponsorship organization will provide you 

the opportunity to begin a relationship 

with a child in the developing world 

through the benefits of Child Sponsorship.  

 

It is a powerful way to reveal God’s love for 

those most in need. Please visit chalice.ca 

for more information about Chalice and its 

mission.    

 

 

 

U subotu 14. rujna 2024. krštena je u našoj župi Kraljice Mira 
Matea Ljubica Mitolinski 

Roditelji: Dejan i Marija Mitolinski (r. Maskaljević) 
Kumovi: Sebastian Janicki i Julia Lotti Zungri-Janicki 
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